

# ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР РОССИЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БИБЛИОТЕКИ В.В. ДУДА ИЗБРАН В ЕВРОПЕЙСКИЙ ОТДЕЛ РЕГИОНАЛЬНОГО СОВЕТА ИФЛА

Международная федерация библиотечных ассоциаций и учреждений (ИФЛА) 1 июня 2021 г. объявила результаты выборов, проходивших с 26 апреля по 24 мая 2021 г., на должности в шести отделах Регионального совета. По итогам голосования в Европейский отдел вошел представитель России — генеральный директор Российской государственной библиотеки В.В. Дуда. Его кандидатура была поддержана Российской библиотечной ассоциацией и российскими библиотеками — членами ИФЛА, а также партнерами из стран СНГ и Европы.

В рамках пересмотра структуры ИФЛА, завершившегося в феврале 2021 г., был создан специальный орган при Правлении ИФЛА — Региональный совет, в котором все регионы мира будут представлены председателями соответствующих региональных отделов.

Цель Регионального совета — обеспечить четкое представление региональных приоритетов в Правлении ИФЛА, усилить адвокацию библиотек, расширить влияние ИФЛА в глобальном масштабе, а также реализовать стратегию ИФЛА на региональном уровне. В Региональный совет войдут председатели шести отделов, представляющих регионы: Африку, Азию и Океанию, Европу, Латинскую Америку и страны Карибского бассейна,

страны Ближнего Востока и Северной Африки, а также Северную Америку. Региональные отделы будут использовать имеющиеся связи с соответствующими региональными подразделениями Организации Объединенных Наций и сотрудничать с национальными ассоциациями для увеличения охвата ИФЛА и расширения ее влияния в различных регионах.

В комитет Европейского отдела также вошли представители библиотек и библиотечных ассоциаций из 20 стран, в частности представители Британской библиотеки, Национальной библиотеки Бельгии, Национальной библиотеки Армении, Национальной библиотеки Польши, Университетской библиотеки Братиславы, руководители библиотечных ассоциаций Венгрии, Дании, Испании, Хорватии и Швеции.

Члены комитета Европейского отдела Регионального совета официально вступят в полномочия 26 августа 2021 г., на следующий день после проведения Генеральной Ассамблеи ИФЛА.

Генеральный секретарь ИФЛА Джеральд Ляйтнер поздравил В.В. Дуду с избранием и выразил надежду на успешную совместную работу.

**Ирина Гайшун,**

*Российская государственная библиотека*